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Cvjetnica, obredi Velikog tjedna i svetkovina Uskrsa 2020. 
Raspored Bogoslužja s obzirom na ograničenja uvjetovana pandemijom koronavirusa, 

 

 

"Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?" Mt 27,46 

CVJETNICA: NEDJELJA MUKE GOSPODNJE 

Liturgijska čitanja: Iz 50, 4-7; Fil 2, 6-11; Mt 26; 14-27,66 

"Čovjek boli, vičan patnjama ...": Nema drugog zaziva koji mi danas dolazi u pamet. Ne 

postoji zaziv koji mi bolje otkriva izuzetnu Božju blizinu naše krhkosti, naše boli, našeg 

ranjenog čovječanstva. 

 

Nedjelja Cvjetnice ove godine označava početak svojevrsne sedmice, doista jedinstvene. 

Veliki tjedan, je „majka i dovršetak svih tjedana“. Bogatstvo biblijskih tekstova govori nam o 

središnjem djelu našega spasenja, o muci, smrti i uskrsnuću Isusa Krista. Sveto bogoslužje nas 

kroz ove dane poziva: uprimo pogled u Početnika i Dovršitelja vjere, Isusa koji umjesto 

radosti što stajaše pred njim podnese križ, prezrevši sramotu.“(Heb 12.2). Ove godine Veliki 

tjedan neće dati liturgijski ritam ovim našim danima. Nećemo se svi naći u izvanrednom 

trenutku Mise večere Gospodnje. Nećemo zajedno častiti i klanjati se križu i u procesiji s 

čudotvornim križem prolaziti ulicama našega Paga. Nećemo dijeliti radost kad čujemo kako 



zvona s Paške zborne Crkve zvone u svečanoj intonaciji Slave-Glorije i Aleluje. Čini se da 

ćemo živjeti dugu Veliku subotu koja je već označila vrijeme korizme: Euharistijski post, 

prazne crkve, tišina, čekanje. 

Ipak, unatoč svemu tome, upravo sada moramo učvrstiti nadu. Ovo je noć u kojoj moramo 

sačuvati ulje. Ovo je trenutak u kojem se ne smijemo udaljiti od križa, ne bježati, ne odreći se, 

ne rasprodati. 

Onoga koga mi promatramo/razmatramo je Raspeti, koji je, da bi nas spasio, dopustio da ga 

vojnici bičuju i da ga razapnu na križ.  

Onaj u koga vjerujemo je Bog nama posve blizu, koji je, kako bi nas otkupio od svih oblika 

smrti, dopustio da ga ubiju. 

Danas, gledajući u njega, raspetog Boga, moramo vjerovati da će noć završiti, da će 

svjetlost zasjati, da nada koju smo gajili neće biti razočarana, da će život pobijediti. 

Danas možemo vjerovati. 

Danas, u mraku, od nas se traži da vjerujemo. 

Danas, u strahu koji zahvaća i uklanja kisik, moramo ostati u njegovoj ljubavi i vjerovati. 

Život će se nanovo pojaviti - uskrsnuti! 

 

 

MOLITVA KAO PODRŠKA 

Gospodine Isuse, raspeti Bože, 

Ti si Čovjek boli, vičan patnjama, 

mi te promatramo/razmatramo; 

u boli pružamo ruke prema tebi, 

u pritiješnjenima smrću prianjamo uza tvoj križ, 

jer to hladno drvo živi je znak uskrsnuća,  

To je izvjesna kušnja nade koja je uvijek moguća. 

Privuci nas k sebi, Gospodine: 

tvoja ljubav, jača je od smrti, 

nek' nas vrati i uzdigne u novi život. Amen. 

 

 

Cvjetnica: šest dana pred svečani Vazam, kad je Gospodin ušao u grad 

Jeruzalem, u susret mu izađoše djeca; u rukama držahu palmine grančice i 

vikahu glasno: Hosana u visini; blagoslovljen koji si došao u mnoštvu svoga 

milosrđa.  

Zborna crkva: 5. travnja 2020 u 11:00 (Sveta Misa bez naroda);   

Veliki četvrtak – Misa Večere Gospodnje: Današnja liturgija nas poziva 

da živom vjerom i žarkom ljubavlju uđemo u otajstvo spomena Večere 

Gospodnje i molimo da ona stvori od nas ljude doista spremne i za najveću 

žrtvu, žrtvu života, kad je ljubav pogažena nepravdama, terorom, nasiljem, 

kad je u pitanju naš bližnji koji ima potrebu naše, bolje rečeno, Kristove 

ljubavi, koju moramo posvjedočiti.  

    Zborna crkva 9. travnja 2020. u 17:00 (Sveta Misa bez naroda);  

  



Veliki petak – Služba Muke Gospodnje: Isusova je muka i naša vlastita 

muka. Getsemanska ura! Koliki su je spoznali?! Prezir i poruga ovoga 

svijeta! Koliki su to iskusili?! "Drugima je pomogao, a sebi ne može 

pomoći!" Za kolike to također vrijedi? I krik Raspetoga: "Bože moj, Bože 

moj, zašto si me ostavio?" Kolika su ga usta uzviknula, a kolika su tek srca 

u nijemom očaju tako osjećala?! Sada u ovaj čas, spominjemo se Isusove          

   muke i smrti na križu. Zborna crkva 10. travnja 2020. u 15:00  

   (Obredi Velikog petka bez naroda); 

 

Velika subota – Crkva ostaje uz grob Gospodnji razmatrajući njegovu muku 

i smrt i uzdržava se od misne žrtve. 

 

 

 

 

Vazmeno bdijenje u svetoj noći: Najsvečaniji i najljepši čas u godini 

jest slavlje uskrsne noći koja je posvećena Gospodinu. Mora biti 

doživljaj radosti za život koji se rađa iz smrti, za prijelaz iz mraka u 

svjetlo, iz grijeha u milost. Vjernička zajednica čeka Krista Spasitelja, 

poput ljudi koji prema evanđeoskoj opomeni (Lk 12, 35 sl), s upaljenim 

svjetiljkama čekaju kad će se vratiti Gospodin da, kad dođe, njih zateče 

budne i posadi ih za svoj stol. U bdijenju sveta Crkva razmatra divna 

djela što ih je Gospodin Bog svome narodu od početka činio, vjeran svojoj riječi i obećanju 

(Služba riječi), te je pred osvit uskrsnog jutra pozvana k stolu što ga je gospodin smrću i 

uskrsnućem pripravio svome narodu. Svjetlo se širi i obuhvaća svakoga. Sjedinjeni u uskrsnoj 

radosti slavimo otajstvo smrti i uskrsnuća Krista Gospodina! ALELUJA! „Uskrsli Kriste tebi 

vjerujemo mi, da i naš Uskrs jednom mora svanuti, al' znamo da za Uskrs treba trpjeti, za 

život nam snage daj!“ 

Zborna crkva: 11. Travnja 2020. u 20:00 (Sveta Misa bez naroda);  

 

VAZAM-Nedjelja Uskrsnuća Gospodnjega: „Ovo je dan što ga učini 

Gospodin.“ Pripjevni psalam nas potiče na radost. Krist je uskrsnuo! To je 

najradosniji dan u godini, jer „Vođa živih bijaše mrtav i živ živcat opet 

vlada“ Uskrs je dan i očitovanja Boga ljubavi. Isusa nisu osudili na smrt 

zbog nekog djela koje zaslužuje kaznu smrti, nego zato što je „prošao 

zemljom čineći dobro“, što je svjedočio ljubav. Posjedujući ljubav, tu 

unutarnju silu, možemo živjeti novim životom. Postupno nestaje straha, 

lutanja, kolebanja. Osjećamo da smo zaista nanovo rođeni, da smo prešli iz 

smrti u život, da živimo dostojno svoga krštenja. Inače, bez vjere i ljubavi, gasi se naša nada. I 

Uskrs nam ostaje prazna riječ, Vazam neproslavljen. Kao putnici koji putujemo prema vječnoj 

domovini, Uskrsli nas vuče svojom snagom i svojim Duhom, da ne klonemo i da ga slijedimo 

na njegovu putu, smrti i uskrsnuća, i postignemo vječnu slavu. Uskrs daje novi smisao našeg 

putovanja. Neka Uskrsli Gospodin uđe i u vašu kuću i neka i vama kaže „Mir vama“!Neka 

izlije na sve vas Duha Svetoga! To je neizrecivi dar Uskrslog svojoj Crkvi! Sretan Uskrs 

svima želi Vaš župnik don Gašpar!  

Zborna crkva: 12. Travnja 2020. u 10:30 (Sveta Misa bez naroda); 

  



Uskrsni ponedjeljak 13. Travnja 2020. Sv. Misa u Starom gradu u 

10:30 (Sveta Misa bez naroda); 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Iz pisma našeg Nadbiskupa: 

 

Blagoslov jela za Uskrs, ovaj put neka to učine roditelji (otac ili majka) u svojim domovima 

nakon zajedničke molitve Očenaša, a svećenici će nakon euharistije u crkvi izmoliti molitvu i 

blagosloviti vjernike znakom križa.  

Molitva:  

Neka vjernici ostanu i dalje sjedinjeni u molitvi i razmatranju Božje Riječi, jer to pokazuje 

važnost i otajstvo 'kućne Crkve', koja se moli i zaziva Božju pomoć i blagoslov na sve 

članove obitelji, župe nadbiskupije i naroda. Neka se pri tom posluže molitvenicima koji im 

stoje na raspolaganju. Zadarska je nadbiskupija u sklopu prisjećanja na 40. Obljetnicu 

Branimirove godine tiskala molitveni priručnik „Hrvatska katolička obitelj dnevno moli i 

nedjeljom misu slavi“. U njemu se nalaze molitve i kratka razmatranja o sadržaju Svete Mise 

za svaki dan u tjednu. 

Bili Vam blagoslovljeni dani Velikog Tjedna, kao i blagdan Uskrsloga Gospodina, koji neka 

nam svima pomogne da u ovim danima kušnje budemo „u nadi radosni, u nevolji strpljivi i u 

molitvi postojani (usp. Rim 12,12). 

Svima pozdrav i blagoslov u Gospodinu  

Mons. Želimir Puljić, nadbiskup zadarski 


